

南山景区“内外双修”升级改造 杜鹃花开时以新面貌与游客见面

本报讯(单杉 杨越)古寺满修竹,深山闻杜鹃。南山景区迎来升级改造,预计四月完工。待杜鹃花开满山之时,景区将以崭新的面貌与游客见面。

南山风景名胜区内重峦叠翠,茂林修竹,山灵水秀,素有“城市山林”之称。随着时间流逝,景区建筑呈现一定程度的损坏,影响景区服务功能,也存在较大安全隐患。南山风景名胜区管理处副主任刘林琳告诉记者,景区建筑均为传统园林建筑形制,以木结构为主,因建设年代较久远,再加上南

山环境郁闭潮湿,因此出现了不同程度损坏。此次改造“内外双修”,涉及建筑维修出新和服务系统改造。记者近日从景区了解到,建筑改造方面主要为南山招隐景区主入口至增华阁沿线的重要园林建筑维修和出新,包括和畅轩、高情轩、映山亭等。“这里木台阶、木铺装损坏严重,不仅开裂,有的地方还松动了,平台上的栏杆也存在损坏,具有较大的安全隐患。”在云锦茅屋附近,施工工人正在对木质台阶进行修复。顺着工人的指引,记者注意到,项目现场木质台阶均有不同程度的损坏,影响美观也存在安全隐患。改造将对损坏的木台阶、木铺装、木栏杆、木椽子等木质构件全部更换,消除安全隐患。

园林建筑维修出新在有条不紊地进行中,同时,招隐景区虎跑泉周边区域修复也在施工。之前虎跑泉周边区域多处出现裂缝、鼓凸,维修之后将有效避免和减轻地质灾害造成的影响。景区软件还迎来了提升。刘林琳告诉记者,景区将分期开展景区智慧景区项目建设,依靠数字科技进行核心景区和重点消防监控点位、防火平台、网络安全建设,对监控机房、票务系统升级改造,从而全面提高景区治安、消防、日常管理等方面技防水平,营造安全游玩环境。

市红旗小学荣膺“全国国防教育示范学校”

本报讯(乔蓓 继业)近日,教育部、中央军委政治工作部联合印发通知,认定公布2022年全国中小学国防教育示范学校,我市红旗小学榜上有名。

科学教学,宣传科学技术在国防事业中的应用,介绍现代战争中的“三防”知识教育,结合体育课教学,进行基本的军事技能教育和训练。学校在开展国防课堂教育的同时,还注重国防知识宣教,使国防教育常态化。充分利用主题班会、国旗下讲话、“军营一日”等形式自然地培养同学们热爱祖国、爱人民、爱集体的真情实感。学校也将军校共建作为工作重点,通过“八一”慰问、关心军嫂、优待军人子女等实际行动拥军爱军。市红旗小学相关负责人表示,国防教育是必不可少的基本教育,学校将以成功创建“全国国防教育示范学校”为契机,立足现实,着眼未来,以“强健意志体魄,加强学生的国防意识、普及国防知识”为总体目标,将学校的国防教育工作向纵深推进。

京口区开展养老保险业务经办风险点稽查工作

本报讯(傅亦伟 林兰)根据《关于开展社保经办风险点排查工作的通知》文件精神要求,连日来,京口区及所属街道开展城乡居民基本养老保险业务经办风险点稽查工作。



劳动教育零距离

3月8日,市敏成小学师生来到世业洲开心农场参加劳动实践活动,喂鸡、喂羊、喂兔子,体验磨豆浆、烧大灶,在劳动教育中感受劳动的快乐和喜悦。刘利群 王呈 摄影报道

民警向留学生开展禁毒知识教育

本报讯(印照群 张兆勇)近日,受江苏大学海外学院邀请,市禁毒办为海外留学生举办了以“禁毒知识教育”为主题的宣传讲座。

例,民警告诉留学生在生活中如何远离复杂场所、人员,如何识别毒品,特别是新型毒品的伪装,增强自我保护观念,让外国留学生能够“听明白”“学明白”。

讲座中,禁毒民警用英文为留学生介绍了中国禁毒政策、法律规定,以及列入管制的药品种类。结合工作中遇到的案

民警还向留学生们展示了毒品仿真品,发放禁毒宣传资料,号召留学生们积极加入禁毒志愿者团队。



日前,扬中市同德中学全体党员教师、共青团员和少先队员及星火志愿服务队成员走进社区,捡拾垃圾、宣读创建文明城市倡议书、发放《文明扬中2.0》宣传单,成为这个初春的美丽风景。何平 摄影报道

新区赴珠三角地区开展招商

本报讯(辛木)高质量发展是开发区的主旋律,项目招引是开发区的重头戏。为贯彻落实全市项目攻坚暨产业强市大会精神,2月28日至3月5日,新区党工委副书记、管委会主任尹卫民率队赴珠三角地区开展招商活动。

推进新项目,抢抓发展机遇。在中国光大环境(集团)有限公司香港总部,企业负责人详细介绍了光大环境镇江项目蒸汽再利用、建筑装潢垃圾和飞灰处置及垃圾中转站渗沥液处理等环保项目进行了深入交流,就加强合作交流达成共识。尹卫民一行还前往广东东莞等地拜访推进一批高端装备制造项目。

在深圳银江发展集团,双方就丁卯谷阳路以西片区规划以及重点地块投资合作进行详细交流。人勤春来早,招商正当时。今年是

全市“项目攻坚突破年”,新区将紧盯“四群八链”和“四个一”主导产业,狠抓项目招引建设,以高质量产业强区推动现代化建设迈上新台阶。



新区产业资料图



童心暖夕阳

日前,丁岗镇平昌新社区携手手牵苗幼儿园师生前往平昌润和养老院,为养老院的老人带去心灵上的慰藉。小朋友们为老人分发小面包等慰问品,一边陪老人聊天一边为老人捶背,还为老人们演唱了歌曲《最美的歌儿唱给妈妈》。

张琦 摄影报道

“春风暖企,芳华助企” 新材料产业园举办政银企沙龙

本报讯(记者 张琼霞 通讯员 刘静禅)近日,新材料产业园党委联合新区女企业家协会、中信银行、瑞康医院及江苏路律师事务所,开展“春风暖企,芳华助企”政银企沙龙活动。中信银行镇江支行负责人以及园区奇美化工、赢创新安等16家重点企业的女性高管、HR负责人参加活动。

活动中,中信银行相关工作人员向园区企业介绍了最新企业和个人理财投资规划,瑞康医院皮肤美容科专家讲解美容养生知识,江苏路律师

新区人武部扎实开展新兵役前教育

本报讯(孙振宏)近期,镇江新区2023年度上半年预征新兵役前教育正式启动,新区人武部对预征新兵开展集中训练,在适应性训练中进一步考察预征新兵的身体素质、思想状况和心理承受能力,确保为部队输送高素质兵员。

此次役前教育从3月1日至3月20日在镇江市国防园举行。为了确保训练效果,人武部特聘3名优秀退伍军

任教练班长,做到主官一线指导、人武部干部全程带队,按照全封闭式军事化管理要求,通过队列训练、政治教育、法规学习、基础体能、内务整理等科目的学习训练,让预征新兵提前体验军营生活,熟悉部队纪律要求,为迈入军旅生活系好“第一颗扣子”、上好“第一课”。教育期间还将组织预征新兵进行体检抽查、廉洁征兵调查、量化积分面试和赋分,力争为部队输送更多的高素质人才,确保高标准、高质量完成征兵工作。

镇江新区人武部希望参训人员要进一步端正思想,认真对待,充分认清此次役前教育的重要意义,积极投身教育;要严守纪律、严格训练,以饱满的精神和乐观的态度,磨炼意志,强健体魄;要严格要求自己,内强素质,外树形象,发扬不怕苦、不怕累的精神,在艰苦的环境中磨炼意志,不断夯实政治思想、业务技能、作风纪律、身体素质“四个基础”;要严抓细管,严格遵守教育流程和安全规定,始终把“严格训练、严格要求、严格管理”贯穿于教育过程。

参训的预征新兵一致表示,要珍惜此次训练机会,以昂扬的斗志迎接挑战,尽快成为新时代合格的军人。



图为内务卫生讲评。孙振宏 摄



更多新闻请关注 新区发布



投稿邮箱:100538817@qq.com